
В Иркутске руководство СКР почтило память погибших героев

Память погибших в Великой Отечественной войне почтило руководство Следственного управления СК России по Иркутской области. Сотрудники ведомства с соблюдением мер эпидемиологической безопасности возложили гирлянду к мемориалу «Вечный огонь Славы».

Из года в год дни 22 июня и 9 мая русский народ помнит и чтит. Годы кровопролитной войны навсегда останутся в сердцах каждого из нас.

В мае в честь празднования Дня Победы по добной традиции следователи СК России посетили ветеранов и «детей» войны, оказав им необходимую помощь.

Задача молодого поколения не только свято чтить память о защитниках Родины, но и воспитать молодёжь в духе уважения к своей истории.

Изображения



23 Июня 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1476044>